

市長給小朋友的一封信 ~ 安全一百，幸福無限 ~

親愛的小朋友：兒童節快樂！

今年的兒童節有連續四天的假期，臺北市政府規劃了一系列的精彩活動，邀請大家熱情參加，除了讓每位小朋友能擁有一個快樂且難忘的童年記憶，在此，市長也要以「安全一百，幸福無限」為主題，提醒每位小朋友要注意安全措施，安全又快樂的度過這連續假期。

最近，新聞報導我們鄰近的日本發生了大地震，造成許多遺憾，在此也提醒小朋友們，如果碰到地震，不要驚慌，馬上尋找安全地點並進行疏散。平日也要留意交通安全，遵守交通規則；在家要注意用火安全、並正確使用電器插頭及遊戲器材、勤洗手及注意飲食衛生；如果遇到了緊急事件，可撥打 110、119 等緊急求助電話，或者到學校附近的「愛心服務商店」尋求協助；也請小朋友們注意周遭是否有需要幫助的人，正所謂助人為快樂之本，付出你的愛心，讓兒童節的假期獲得更多的快樂。

我們相信：事前多一分預防，就多擁有「一百分」的安全，而我們也會盡最大的努力，營造一個溫馨及安全的環境，讓臺北市每一位小朋友的生活充滿愛與幸福。最後，謹代表臺北市政府祝福小朋友們快樂、平安、健康。

臺北市長 郝龍斌 謹識
民國 100 年 3 月 31 日